
データから見る北海道新聞 
読者の傾向 ご案内《流通・食品業種関連編》 

 北海道で最も多く読まれている、北海道新聞。北海道新聞の読者は、流通・食品業種関連では「中元
や歳暮を贈るようにしている」「和服を持っている」という項目などで非購読者を上回っています。 
「全国新聞総合調査 J-READ Basic 2018(北海道:5市)」(ビデオリサーチ、2018年10月調査／有効サンプル数：411) の
調査データから見て「道新」読者が、非購読者よりも上回っている特徴・傾向のご案内です。 
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◆お問い合わせ／北海道新聞社営業局（TEL011-210-5713）へ（2019.5） 
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＊ウェブサイトにバックナンバー掲載中！【道新 営業局】で検索！（https://adv.hokkaido-np.co.jp/） 
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